SESSÃO ORDINÁRIA Nº 15 – em 14 de abril 2025

[bookmark: _GoBack]Ao catorze dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vale Verde/RS, sob a presidência da vereadora Débora Rosa da Silva, reuniram-se os vereadores deste Poder Legislativo. Presidente solicita que o secretário vereador Dion Souza verifique o livro de presença, todos os vereadores assinaram o livro e se fazem presentes. Presidente coloca em apreciação a ata nº 14/2025, sendo aprovada por todos. Presidente abre espaço ao grande expediente, os vereadores que desejarem fazer o uso da palavra se inscrevam. Presidente passa palavra para vereadora Patrícia Gerhardt, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Na última sexta feira, foi comemorado os setenta e sete anos da escola Nero em nome da diretora Francisca parabenizo pelo belo evento e todos que realizaram belas apresentações. Comunica que prefeitura municipal decretou turno único na quinta feira dia 17 devido a semana santa e feriado na próxima segunda dia 21 feriado Tiradentes. Convida todos para feira do peixe na Feproarte dia dezessete e nos dia quinze e dezesseis feira de páscoa. Presidente passa palavra para a vereadora Taitiane Teixeira, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Vereadora agradece senhor Antônio Gusmão da rádio Vale FM pela oportunidade em esclarecer assuntos relacionados ao seu trabalho no município, agradecer secretário Bastiãozinho pelo pedido atendido e parabeniza pelo bom trabalho que está realizando a frente da secretaria da agricultura. Presidente passa palavra ao vereador Roger Toillier, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Parabeniza escola Nero pelos seus setenta e sete anos e todas apresentações. Agradece secretário de obras pelo término do serviço estrada da Lomba Alta. Presidente passa palavra ao Vereador Dion Souza, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Primeiramente agradece secretaria de obras pelo bom serviço realizado a estrada de Lomba Alta. Parabeniza escola Nero pelos seu aniversário professores funcionários e alunos também parabeniza a Comunidade de Alto Potreirinho pelo evento realizado no dia doze de abril um belo evento. Convida para baile na Comunidade de Santo Antônio no dia dezenove de abril. Finalizando deseja uma feliz páscoa todos. Presidente passa a presidência para a colega vereadora Taitiane Teixeira. Presidente passa a palavra para a vereadora Débora Rosa da Silva, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Parabeniza Comunidade de Alto Potreirinho pela linda homenagem realizada no dia doze de abril ao senhor Adão Palhares pelo reconhecimento a sua dedicação e compromisso com a comunidade, parabeniza a escola Nero pelo aniversário de setenta e sete anos e todas apresentações, tudo muito lindo. Convida para feira de páscoa que será realizada nos dias quinze e dezesseis na feira do Produtor(FEPROART). Finalizando parabeniza  administração e todos secretários pelo bom desempenho em prol da comunidade Valeverdense. Presidente devolve a Presidência a vereadora Débora Rosa da Silva. Presidente solicita que o secretário vereador Dion Souza faça leitura dos ofícios, e projetos de lei. Ofício MDB /2025 – 09 de abril de 2025, AO CUMPRIMENTAR CORDIALMENTE Vossa Senhoria, aproveito a oportunidade para solicitar o uso das dependências da Câmara de Vereadores de Vale Verde/RS, no dia 26 de abril de 2025, das 08:00 as 12:00 para realização da Convenção Municipal do Movimento Democrático Brasileiro. Ofício Gab. nº 094/2025. Na oportunidade em que cumprimentamos cordialmente Vossa Senhoria, vimos através deste, encaminhar para apreciação e aprovação dos Nobres Edis, os seguintes Projetos de Lei: Projeto de Lei nº 2.357/2025, de 11 de abril de 2025- “: “Abre crédito especial, suplementa orçamento vigente e aponta recursos para cobertura”. Projeto de Lei nº 2.358/2025, de 11 de abril de 2025- “Autoriza o Executivo Municipal a contratar pessoal por prazo determinado, para atender necessidades emergenciais e dá outras providências. Projeto de Lei nº 2.359/2025, de 11 de abril de 2025 – “Autoriza a concessão de patrocínio a pessoa jurídica e dá outras providências. Projeto de Lei nº 2.360/2025, de 11 de abril de 


2025- “Autoriza a concessão de patrocínio a pessoa jurídica e dá outras providências´. Projeto de Lei nº 2.361/2025, de 11 de abril de 2025 – Abre crédito especial, suplementa orçamento vigente e aponta recursos para cobertura”. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 2.357/2025 em discussão e logo após em votação. Projeto foi aprovado por todos e será enviado ao Executivo Municipal. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 2.358/2025 em discussão e logo após em votação. Projeto foi aprovado por todos e será enviado ao Executivo Municipal. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 2.359/2025 em discussão e logo após em votação. Projeto foi aprovado por todos e será enviado ao Executivo Municipal. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 2.360/2025 em discussão e logo após em votação. Projeto foi aprovado por todos e será enviado ao Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 2.361/2025 em discussão e logo após em votação. Projeto foi aprovado por todos e será enviado ao Executivo Municipal. Não havendo mais nada a ser tratado, Presidente declara encerrada a presente sessão ordinária ficando a próxima para o dia 16 de abril ás nove trinta horas.  


                     Dion Souza                                                             Débora Rosa da Silva      
                      Secretário                                                                     Presidente

   



